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Ξεκινούν τα έργα της "Θάλειας" στην Π.Ε. Εύβοιας

συνολικού προϋπολογισμού 51.680.000 €

Για την αντιπλημμυρική προστασία και την αποκατάσταση υποδομών

Με την υπογραφή του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Φάνη Σπανού
συμβασιοποιήθηκαν από τις αρχές Αυγούστου και ξεκινούν την αμέσως
επόμενη περίοδο 15 έργα συνολικού προϋπολογισμού 51.680.000 € για την
αντιπλημμυρική προστασία και την αποκατάσταση υποδομών στα διοικητικά
όρια της Π.Ε. Εύβοιας.

Πρόκειται για τα έργα αποκατάστασης, τα οποία αιτήθηκε η Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας και χρηματοδοτήθηκαν από το Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων 2020, μετά τις καταστροφές που προκάλεσε το καιρικό
φαινόμενο «Θάλεια» σε περιοχές της κεντρικής Εύβοιας.

Αναλυτικά, ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες δημοπράτησης και ήδη
συμβασιοποιήθηκαν τα ακόλουθα έργα:

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ 77 (ΤΜΗΜΑ ΨΑΧΝΑ –
ΠΑΓΩΝΤΑ)», συνολικού προϋπολογισμού 1.500.000 €.

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ
ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ Ε.Ο.77 (ΤΜΗΜΑ ΠΑΓΩΝΤΑ - ΔΕΡΒΕΝΙ)», συνολικού
προϋπολογισμού 4.200.000 €.

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 19 (ΤΜΗΜΑ
ΨΑΧΝΑ - ΠΟΛΙΤΙΚΑ - ΝΕΡΟΤΡΙΒΙΑ)», συνολικού προϋπολογισμού
3.000.000 €.

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 20 (ΨΑΧΝΑ -
ΑΤΤΑΛΗ - ΜΙΣΤΡΟΣ)», συνολικού προϋπολογισμού 1.200.000 €.



 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΠΙΣΣΩΝΑΣ -
ΠΟΥΡΝΟΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ Ε.Ο.13 (ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ ΑΠΌ Ε.0.12 - ΘΕΟΛΟΓΟΣ)»,
συνολικού προϋπολογισμού 1.800.000 €.

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΓΕΦΥΡΑ
ΠΟΥΡΝΟΥ – ΜΙΣΤΡΟΣ», συνολικού προϋπολογισμού 2.900.000 €.

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΜΙΣΤΡΟΣ –
ΣΕΤΤΑ», συνολικού προϋπολογισμού 1.800.000 €.

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 12 (ΤΜΗΜΑ
ΑΦΡΑΤΙ - ΠΙΣΣΩΝΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ Ε.Ο.44)», συνολικού
προϋπολογισμού 5.000.000 €.

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 11 (ΑΡΤΑΚΗ -
ΣΤΕΝΗ - ΟΡΙΑ ΚΟΙΝ. ΣΤΡΟΠΩΝΩΝ)», συνολικού προϋπολογισμού
2.500.000 €.

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΕΠΙ ΤΗΣ Ε.Ο. 12 ΠΡΙΝ ΤΟΝ ΠΟΥΡΝΟ»,
συνολικού προϋπολογισμού 2.500.000 €.

 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΕΠΙ ΤΗΣ Ε.Ο. 12 ΣΤΟΝ ΜΙΣΤΡΟ»,
συνολικού προϋπολογισμού 2.500.000 €.

 «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ, ΑΡΣΗ ΠΡΟΣΧΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΟΤΑΜΟΥ ΛΗΛΑΝΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ
ΦΥΛΛΩΝ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ ΕΚΒΟΛΕΣ ΑΥΤΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού
7.440.000 €.

 «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ, ΑΡΣΗ ΠΡΟΣΧΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΟΤΑΜΟΥ ΛΗΛΑΝΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΩΝ ΑΥΤΟΥ
ΑΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΦΥΛΛΩΝ», συνολικού προϋπολογισμού
6.200.000 €.

 «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ, ΑΡΣΗ ΠΡΟΣΧΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΝΕΡΟΤΡΙΒΙΑΣ,
ΣΤΑΥΡΟΥ, ΚΑΜΑΡΙΤΣΑΣ ΚΑΙ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΟΥ», συνολικού
προϋπολογισμού 4.490.000 €.

 «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ, ΑΡΣΗ ΠΡΟΣΧΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΟΤΑΜΟΥ ΜΕΣΣΑΠΙΟΥ & ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΩΝ
ΑΥΤΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 4.650.000 €.

Εκκρεμεί η υλοποίηση τριών ακόμη σχετικών έργων, τα οποία βρίσκονται σε
διαγωνιστική διαδικασία.



Υπενθυμίζεται ότι το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών έχει αναλάβει την
αποκατάσταση των γεφυρών Βασιλικού, Φύλλων και Αφρατίου.

Με αφορμή τη συμβασιοποίηση των έργων, ο Περιφερειάρχης Στερεάς
Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: «Αμέσως μετά το καταστροφικό πέρασμα της
θεομηνίας “Θάλεια”, εκτελέσαμε τα πρώτα αναγκαία αντιπλημμυρικά και άλλα
έργα, ενώ παράλληλα εξασφαλίσαμε τη χρηματοδότηση όλων των έργων
αποκατάστασης.

»Οι υπηρεσίες μας έτρεξαν τις διαδικασίες και κατάφεραν να “ωριμάσουν”, να
δημοπρατήσουν και από τις αρχές Αυγούστου να συμβασιοποιήσουν 15 έργα
συνολικού προϋπολογισμού 51.680.000 €, τα οποία και ξεκινούν.

»Όταν έχουμε τόσο μεγάλες και επείγουσες ανάγκες, δεν περισσεύει ούτε
μέρα. Ξεκινάμε λοιπόν την κατασκευή με στόχο να ολοκληρώσουμε γρήγορα
και άρτια τεχνικά, όλα αυτά τα έργα που τόσο χρειαζόμαστε».

Ακολούθως, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Εύβοιας Γιώργος Κελαϊδίτης δήλωσε:
«Ένα χρόνο μετά τις μεγάλες πλημμύρες και τη βιβλική καταστροφή που
προκάλεσε ένα σπάνιο και ακραίο καιρικό φαινόμενο, ο τόπος μας συνεχίζει να
αγωνίζεται και ξαναστέκεται στα πόδια του.

»Μετά τις μεγάλες μάχες που δόθηκαν από όλους μας προκειμένου να
αποκατασταθούν οι ανυπολόγιστες ζημιές σε δημόσιες και ιδιωτικές υποδομές
και την επιτυχή πρώτη αντιπλημμυρική θωράκιση των πληγέντων περιοχών,
ξεκινούμε το σημαντικότερο τμήμα των έργων εκείνων που θα αλλάξουν
οριστικά τις ισορροπίες και θα επιτρέψουν και πάλι στους συμπολίτες μας να
αισθανθούν ασφαλείς. Τα εμπόδια, οι προκλήσεις, τα χτυπήματα πολλά, μα
προχωράμε μόνο μπροστά με πείσμα και αγάπη για τον τόπο μας».


